

曉明隔空撐新片在港首映

發哥留意TVB劇

論盡視帝視后



腳傷在身的黃曉明雖缺席首映，但仍拍片支持。

香港文匯報訊 周潤發前晚率領吳鎮宇、童菲等到天際100出席新戲《大上海》首映禮，早前拍戲傷腳的黃曉明未有到場，但也拍短片支持。一向是「電視精」的發哥亦順道大談視帝、視后之選，他一一如以往繼續看好黎耀祥，又稱另一熱門劉松仁非親生仔，因而機會較低；視后料是胡杏兒、楊怡之爭。



左起：王晶、吳鎮宇、袁泉、莫小棋、童菲、周潤發及劉偉強均有出席造勢。

初江湖片《大上海》前晚於天際100舉行盛大首映禮。監製劉偉強、導演王晶、演員周潤發、吳鎮宇、童菲、莫小棋等均有出席造勢。發哥、鎮宇兩大男拍合照時刻意鬥Chok搶鏡，另一主角黃曉明卻因腳傷缺席，不過他亦特別拍短片以示支持。

較看好杏兒或楊怡奪視后

發哥於台上發言，直指曉明很快便康復，北京的宣傳亦要靠他。發哥笑笑口說：「曉明坐輪椅也要現身，屆時我們將安排所有美女陪着他。」坐着輪椅在短片發言的曉明亦感謝眾人幫忙，預計《大》片定會非常成功。他最後更笑道：「現在的造型是向發哥《縱橫四海》致敬。」隨即做出敬禮手勢，認真誠做。

對於即將舉行的台慶頒獎禮，發哥心目中已有視帝、視后之選，他說：「視帝大熱黎耀祥，視后我就知道有胡杏兒，楊怡也是我心水！」發哥透露，看楊怡後期的劇集較多。他又提到徐子珊那一套《雷霆掃毒》的表現亦不錯。談及可有留意子珊被強姦一幕，發哥笑言：「好少咋啲，楊怡長少少。」對於是否不看好劉松仁，發哥即回應：「好！點解唔好，不過他並非親生仔！」

男配角方面，他屬意古明華、陳國邦，更直指演藝學院門演藝學院。女配角方面，發哥睇好江美儀。對於志偉近日牽涉婚打黃浩，發哥對此戲言志偉經常飲醉酒。

配合霆鋒身形 發哥要減磅

女主角之一的莫小棋則透露，幾位女演員拍戲時也是在選喜歡發哥還是曉明，不過眾人也失望，全因發哥只愛發嫂。發哥接受訪問時又直認消瘦不少，他表示：「我將會與霆鋒合作拍戲，故此要Keep Fit，全因霆鋒也很瘦！」他透露仍要再減10磅、8磅才到目標。

鎮宇強調與杏兒粉絲沒爭拗

剛完成《衝上雲霄2》的吳鎮宇則讚揚發哥愈來愈Fit，他又訴苦於英國、法國拍攝《衝上雲霄2》期間由於時差、食物不合胃口，因此消瘦約10磅。談及日前在微博貼上跟法拉的合照，支持選法拉惹來胡杏兒粉絲炮轟。鎮宇強調與杏兒粉絲沒有爭拗，他笑道：「不少人在我微博留言，但不關《衝2》的事又發表意見，我叫他們到其他地方發表，希望自己微博每篇文章也乾淨。」

央視《夢想合唱團》催淚 小齊思雙親泣不成聲



任賢齊看到螢幕上他與父母的合照時即飄淚。

香港文匯報訊 楊千嬅為央視綜藝節目《夢想合唱團》進行錄影，千嬅借用陳奕迅一曲《愛是懷疑》先拔頭籌大勝。不過節目中的煽情環節成功令在場的明星變喊包，千嬅錄影4集，結果喊足3集，次次都哭到眼腫鼻紅，連硬漢任賢齊也忍不住流下男兒淚。

千嬅早前為央視綜藝節目《夢想合唱團》中率領的廣州合唱團，與任賢齊、周筆暢、吳莫愁等其他7位明星隊長帶隊的合唱團展開首輪比拼。千嬅與周筆暢2大隊長先行鬥唱，而千嬅則帶領廣州隊翻唱陳奕迅的《愛是懷疑》，最終贏周筆暢的長沙隊，奪得首輪冠軍。而這次勝利也為其幫助的廣州腦癱、自閉症等特殊兒童和家長贏取公益獎金，令千嬅大感開心欣慰。

千嬅腳踏7吋高跟鞋跳勁舞

至於一向堅強的小齊自言很少於人前哭，這次當大家都談父母談到哭時，他也一直強忍着，豈料當大螢幕上忽然出現了他多年前跟父母的合照



千嬅錄影《夢想合唱團》變大喊包，她也始料不及。



千嬅和小齊、周筆暢等跳《划船舞》。

時，淚水即時決堤。小齊表示看到那些舊照，想到自己又好久沒回台上看爸媽，又想到連本月中月的台北個唱，父母都因已近80歲高齡，體力不好而未能前往捧場，令他終忍不住淚水，狂哭起來，身旁的千嬅即時遞上紙巾。小齊吞嚥著淚道：「我一直不停奔波工作，沒時間探望自己的父母，連跟自己的孩子也是沒多少時間見面。忽然覺得人生不單只有工作，明年要跟經理好好安排一下自己的時間表，留多點時間放假，帶兒女回台探探爺爺。」

此外，千嬅和任賢齊、周筆暢等人又被邀上台大跳由「江南Style」改編成的「划船舞」，腳踏7吋高跟鞋的千嬅在台上勁跳，令現場觀眾high到爆，即時令原本催淚的氛圍，逆轉成與眾同樂的歡樂氣氛。

齊溪與郭京飛拍吻戲 老公監場



香港文匯報訊 (記者張瀟戈) 小成本喜劇片《小魚吃大魚》在北京召開發佈會。導演查傳誥，主演齊溪、郭京飛及白凱南悉數亮相。發佈會現場，片方亮對聯直接挑戰馮小剛的《一九四二》，並聲稱要搶灘賀歲檔在票房上分一杯羹。

郭京飛、齊溪及白凱南悉數亮相。發佈會現場，片方亮對聯直接挑戰馮小剛的《一九四二》，並聲稱要搶灘賀歲檔在票房上分一杯羹。

在剛剛結束的金馬獎上，齊溪憑借《浮城謎事》奪得最佳新人演員獎，《小魚吃大魚》是她正式出演的第二部影片，齊溪登台時，片方貼心地播放了她在金馬獎時的視頻。可能沒有料到此舉，齊溪伸手捂嘴，頗為驚喜。

而郭京飛則透露自己和齊溪拍吻戲時，正好齊溪的老公宋寧來片場探班，拍完一條後，自己剛想過去打招呼就被導演喊回去再拍一遍，這時在車裡的宋寧竟然醋意大發，喊了一句：「還拍啊？沒過啊？」而在發佈會現場宋寧也是親自給妻子助陣，兩人在台上還大騷對戒，濃情蜜意羨煞旁人。

杜宇航盼執導演筒



香港文匯報訊 洗國林、杜宇航(圖右)、陳嘉桓(圖左)三師傅及蘇安達昨日支持本地創作，一起出席「香港心2012短片創作比賽頒獎典禮」。嘉桓先自言感動萬分，因由第一天招待會，中間收集比賽短片到今日的頒獎禮她都有參與，覺得大家真是很用心去做這件事。而師兄杜宇航也試過自己拍微電影，每樣事都要自己親力親為，覺得出來成就感更大。他更希望有天自己當導演，可請到像甄子丹、大哥洪金寶等猛人和他對打，因大家都懂功夫，對打時更可設計多些招式。

而入行50年的蘇安達則透露40年前與李小龍飲一餐茶而被「帶」入行拍戲，他更希望可以將11月27日李小龍的壽辰定為「李小龍日」，以示向李小龍對香港電影的貢獻致敬。

周汶錡被朋友催生B



香港文匯報訊 (記者李慶全) 周汶錡(見圖)對於模特界好友Lisa S.懷孕予以恭喜，知她結婚兩年也準備生小朋友。問到她何時生BB？周汶錡表示也希望有小朋友，但自己才新婚兩個月，十劃也未有一撇，不過老公是很喜歡有大家庭的感覺。現是否不設防？她則笑指有時候想有未必會即刻有，總之家人沒給壓力，反而是朋友都說已留定很多BB衫給她的孩子。問她又有否聽取生BB的偏方或鑽研技巧？她笑說：「看那些甚麼圖？不會給自己壓力啦，順其自然，不要講到好似我現在已經有了一般！」

汪詩詩、汪圓圓及湛琪清一同出席活動，原來詩詩跟老公甄子丹曾申請做主，只是落空抽不中，或者遲些再跟朋友一起再申請一嘗當馬主的心願。另曾主演《齊瓦哥醫生》的荷里活老牌影星奧馬沙利夫也有同場出席。

愛駒出賽缺媽媽捧場 城城以爸爸身份打氣

香港文匯報訊 (記者李慶全) 郭富城(見圖)愛駒「愛的呼喚」今日將出戰於沙田馬場舉行之「浪琴表香港國際賽事」其中一項賽事，城城笑言以爸爸身份看着愛駒落場，可惜「媽媽」不在場。他又跟張智霖等朋友另購了一匹團體馬暫名「愛河」，一於馬照跑、舞照跳。



城城前晚出席浪琴表歡迎晚宴仍在排舞為聖誕美國登台演出，不過明日他會先赴北京參演內地賀歲片的演出，電影分4個單元，他是跟徐靜蕾首度合作演喜劇，談到排舞女友熊黛林讚過他幽默，會否也一同合作？城城即收起笑容說：「問番正常的事！講我工作吧，要是有好劇本再算！」

城城愛駒「愛的呼喚」今日第3度出賽，當日首次出賽則奪冠，但第2次則只跑第6名，城城表示每次出賽也會有不同因素影響，即使排位也會影響發揮，不過其愛駒已升上第三班有62分，他都好滿意表現希望牠能跑足一百分，但卻不會給予她壓力。城城愛駒今日將與曾志偉的愛駒同場出賽，他笑指跟志偉等幾位馬主相熟，也明白每位馬主也想自己的愛駒能夠跑出，但當然也是公平競

爭，正所謂「落場無父子」，他笑說：「爸爸我係度看着『呼喚』去跑！」記者即笑指「媽媽」(Lynn)呢？他帶笑說：「不在，在澳洲！」之後他又高興地表示要是能夠拉頭馬，希望同是浪琴的代言人琦溫絲莉到時可以一起合照影張觀相。對於志偉是非纏身可能不會到馬場？城城表示自己不在場，也不便評論別人發生的事，由於他忙沒時間致電慰問，只希望能夠盡快雨過天晴。城城又透露最近他跟張智霖及另外兩位圈中好友合夥購下一匹馬，經股東開會暫名「愛河」。

周秀娜做老闆賣內衣 封胸宣傳



香港文匯報訊 (記者李慶全) 周秀娜(見圖)成為日本內衣品牌La Miu合夥人，昨日出席香港網上商店開幕記者會，娜姐雖然有穿透視裝透出該品牌內衣，但卻收起性感，只由模特兒示範她設計的內衣。

周秀娜以老闆身份出席活動介紹她設計的內衣款式，記者取笑她太密實收起「咪咪」，她笑說：「我個胸還在呀！今日是以設計師和老闆身份出來，網上已拍了很多內衣照做生招牌。」現當了內衣品牌老闆，以後是否不能再行其他內衣或泳衣騷，這會否嫌少很多？娜姐表示也不一定，可能會很好生意，畢竟她都投資了6位數的本錢。

娜姐今次親自設計約10款「秀娜系列」的內衣，已拍下很多性感內衣照放上網作示範，問男友會否是第一受害者？她笑指男友都是在網上看，但男友有否要求真人作對比？她即害羞得掩面笑說：「他全部都看，怕他雙眼會生煙！不過他人緣好，我都希望他能推介給女性朋友。」要是男友買來送給女性朋友又會否吃醋？娜姐笑說：「也沒所謂，當然想生意愈做愈好！」

由於現在香港只是網上售賣內衣，她正物色店舖大展拳腳，她更豪氣地說：「買舖比買樓穩陣，買樓則希望在海外買，這會化算一點！」問會否以後從商收起性感演出娛樂圈？她表示現只是多重身份，否則也不會去學功夫準備拍戲而拉傷了腳筋。